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Farbmetrische Transformation i = 0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe Y Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG710−2N, 13

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG710−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe L Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 3/6
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG710−6N, 34

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG711−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG710−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
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LG710−6N, 35

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2

v00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.75
1.0 0.5

0.5
1.0 0.25

0.25
1.0 0.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.5

0.5
0.75 0.25

0.25
0.75 0.0

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.25

0.25
0.5 0.0

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.0

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.5

0.5
1.0 0.293

0.293
1.0 0.134

0.134
1.0 0.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.333

0.333
0.833 0.146

0.146
0.854 0.0

0.0
0.866

0.5
0.5
0.5 0.167

0.167
0.667 0.0

0.0
0.707

0.25
0.25
0.25 0.0

0.0
0.50.0

0.0
0.0

 
LG710−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG710−8N, 45

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG711−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG711−4N, 65

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG711−6N, 75

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3

m00o

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
1.0 1.0

0.5
1.0 1.0

0.25
1.0 1.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.5
0.75 0.75

0.25
0.75 0.75

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.5

0.25
0.5 0.5

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.938
1.0 1.0

0.75
1.0 1.0

0.438
1.0 1.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.625
0.688 0.625

0.375
0.625 0.563

0.0
0.563

0.5
0.5
0.5 0.375

0.313
0.375 0.25

0.0
0.25

0.25
0.25
0.25 0.063

0.0
0.0630.0

0.0
0.0

 
LG711−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG711−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
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LG711−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe M Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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1.0
1.0
1.0 1.0

0.5
0.634 1.0

0.293
0.483 1.0

0.134
0.367 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.833

0.417
0.529 0.854

0.25
0.412 0.866

0.116
0.318

0.5
0.5
0.5 0.667

0.333
0.423 0.707

0.207
0.341

0.25
0.25
0.25 0.5

0.25
0.3170.0

0.0
0.0

 
LG710−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

W
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1
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1
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X

N

5 Stufen

t*
1
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1

 

 
LG710−8N, 41

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

r00j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.817 1.0

0.5
0.634 1.0

0.25
0.451 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.75

0.563
0.613 0.75

0.375
0.476 0.75

0.188
0.339

0.5
0.5
0.5 0.5

0.375
0.409 0.5

0.25
0.317

0.25
0.25
0.25 0.25

0.188
0.2040.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.938
0.954 1.0

0.75
0.817 1.0

0.438
0.589 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.688

0.645
0.656 0.625

0.469
0.511 0.563

0.246
0.331

0.5
0.5
0.5 0.375

0.352
0.358 0.25

0.188
0.204

0.25
0.25
0.25 0.063

0.059
0.060.0

0.0
0.0

 
LG711−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG711−2N, 51

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

r00j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.817 1.0

0.5
0.634 1.0

0.25
0.451 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.75

0.563
0.613 0.75

0.375
0.476 0.75

0.188
0.339

0.5
0.5
0.5 0.5

0.375
0.409 0.5

0.25
0.317

0.25
0.25
0.25 0.25

0.188
0.2040.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.969

0.787
0.836 0.938

0.586
0.68 0.906

0.396
0.533 0.875

0.219
0.395

0.75
0.75
0.75 0.719

0.584
0.62 0.688

0.43
0.499 0.656

0.287
0.386

0.5
0.5
0.5 0.469

0.381
0.404 0.438

0.273
0.318

0.25
0.25
0.25 0.219

0.178
0.1890.0

0.0
0.0

 
LG711−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG711−4N, 61

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

r00j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.817 1.0

0.5
0.634 1.0

0.25
0.451 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.75

0.563
0.613 0.75

0.375
0.476 0.75

0.188
0.339

0.5
0.5
0.5 0.5

0.375
0.409 0.5

0.25
0.317

0.25
0.25
0.25 0.25

0.188
0.2040.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.82
0.852 0.875

0.656
0.715 0.813

0.508
0.59 0.75

0.375
0.476

0.75
0.75
0.75 0.688

0.602
0.625 0.625

0.469
0.511 0.563

0.352
0.408

0.5
0.5
0.5 0.438

0.383
0.398 0.375

0.281
0.306

0.25
0.25
0.25 0.188

0.164
0.170.0

0.0
0.0

 
LG711−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

W
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W
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N
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1
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1  
LG711−6N, 71

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

r00j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.817 1.0

0.5
0.634 1.0

0.25
0.451 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.75

0.563
0.613 0.75

0.375
0.476 0.75

0.188
0.339

0.5
0.5
0.5 0.5

0.375
0.409 0.5

0.25
0.317

0.25
0.25
0.25 0.25

0.188
0.2040.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.906

0.85
0.865 0.813

0.711
0.738 0.719

0.584
0.62 0.625

0.469
0.511

0.75
0.75
0.75 0.656

0.615
0.626 0.563

0.492
0.511 0.469

0.381
0.404

0.5
0.5
0.5 0.406

0.381
0.388 0.313

0.273
0.284

0.25
0.25
0.25 0.156

0.146
0.1490.0

0.0
0.0

 
LG711−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1
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1

W

X

N
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1

c*

1

 

 
LG711−8N, 81

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

r00j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.817 1.0

0.5
0.634 1.0

0.25
0.451 1.0

0.0
0.269

0.75
0.75
0.75 0.75

0.563
0.613 0.75

0.375
0.476 0.75

0.188
0.339

0.5
0.5
0.5 0.5

0.375
0.409 0.5

0.25
0.317

0.25
0.25
0.25 0.25

0.188
0.2040.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe R Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 1/6
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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LG710−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen
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n*=0,50
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t*
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c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG710−2N, 12

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

 
LG710−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W
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5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1
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1  
LG710−4N, 22

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.948
0.646 1.0

0.913
0.405 1.0

0.882
0.194 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.785

0.744
0.507 0.797

0.728
0.323 0.806

0.711
0.156

0.5
0.5
0.5 0.569

0.54
0.368 0.595

0.543
0.241

0.25
0.25
0.25 0.354

0.335
0.2290.0

0.0
0.0

 
LG710−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N
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t*
1

c*

1  
LG710−6N, 32

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.927
0.5 1.0

0.896
0.293 1.0

0.873
0.134 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.833

0.772
0.417 0.854

0.765
0.25 0.866

0.756
0.116

0.5
0.5
0.5 0.667

0.618
0.333 0.707

0.634
0.207

0.25
0.25
0.25 0.5

0.463
0.250.0

0.0
0.0

 
LG710−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25
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LG710−8N, 42

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.991
0.938 1.0

0.963
0.75 1.0

0.918
0.438 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.681
0.645 0.625

0.602
0.469 0.563

0.516
0.246

0.5
0.5
0.5 0.375

0.372
0.352 0.25

0.241
0.188

0.25
0.25
0.25 0.063

0.062
0.0590.0

0.0
0.0

 
LG711−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25
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LG711−2N, 52

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.969

0.942
0.787 0.938

0.886
0.586 0.906

0.832
0.396 0.875

0.779
0.219

0.75
0.75
0.75 0.719

0.699
0.584 0.688

0.65
0.43 0.656

0.602
0.287

0.5
0.5
0.5 0.469

0.456
0.381 0.438

0.413
0.273

0.25
0.25
0.25 0.219

0.213
0.1780.0

0.0
0.0

 
LG711−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
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LG711−4N, 62

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.92
0.82 0.875

0.843
0.656 0.813

0.768
0.508 0.75

0.695
0.375

0.75
0.75
0.75 0.688

0.675
0.602 0.625

0.602
0.469 0.563

0.532
0.352

0.5
0.5
0.5 0.438

0.429
0.383 0.375

0.361
0.281

0.25
0.25
0.25 0.188

0.184
0.1640.0

0.0
0.0

 
LG711−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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n*=1
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n*=0,50
n*=0,25
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LG711−6N, 72

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.906

0.898
0.85 0.813

0.798
0.711 0.719

0.699
0.584 0.625

0.602
0.469

0.75
0.75
0.75 0.656

0.65
0.615 0.563

0.552
0.492 0.469

0.456
0.381

0.5
0.5
0.5 0.406

0.403
0.381 0.313

0.307
0.273

0.25
0.25
0.25 0.156

0.155
0.1460.0

0.0
0.0

 
LG711−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG711−8N, 82

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe J Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 2/6
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

g00c

1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.926 0.5

1.0
0.852 0.25

1.0
0.778 0.0

1.0
0.703

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.694 0.375

0.75
0.639 0.188

0.75
0.583

0.5
0.5
0.5 0.375

0.5
0.463 0.25

0.5
0.426

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.2310.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.787

0.969
0.915 0.586

0.938
0.833 0.396

0.906
0.755 0.219

0.875
0.68

0.75
0.75
0.75 0.584

0.719
0.679 0.43

0.688
0.611 0.287

0.656
0.547

0.5
0.5
0.5 0.381

0.469
0.443 0.273

0.438
0.389

0.25
0.25
0.25 0.178

0.219
0.2070.0

0.0
0.0

 
LG711−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe G Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 3/6
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG710−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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LG710−8N, 44

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

c00b
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0.608
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LG711−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG711−2N, 54

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

c00b

1.0
1.0
1.0 0.75

0.973
1.0 0.5

0.945
1.0 0.25

0.918
1.0 0.0

0.89
1.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.729
0.75 0.375

0.709
0.75 0.188

0.688
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.486
0.5 0.25

0.473
0.5

0.25
0.25
0.25 0.188
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0.250.0
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0.0
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0.875
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0.719 0.43
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0.688 0.287
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0.459
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LG711−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG711−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

c00b

1.0
1.0
1.0 0.75

0.973
1.0 0.5

0.945
1.0 0.25

0.918
1.0 0.0

0.89
1.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.729
0.75 0.375

0.709
0.75 0.188

0.688
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.486
0.5 0.25

0.473
0.5

0.25
0.25
0.25 0.188

0.243
0.250.0
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0.0
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1.0
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0.938 0.656
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0.779
0.813 0.375
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0.75
0.75 0.602
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0.625 0.352

0.539
0.563

0.5
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0.5 0.383
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0.438 0.281

0.365
0.375
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LG711−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG711−6N, 74

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

c00b

1.0
1.0
1.0 0.75

0.973
1.0 0.5

0.945
1.0 0.25

0.918
1.0 0.0

0.89
1.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.729
0.75 0.375

0.709
0.75 0.188

0.688
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.486
0.5 0.25

0.473
0.5

0.25
0.25
0.25 0.188

0.243
0.250.0

0.0
0.0
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1.0
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0.813 0.584

0.704
0.719 0.469

0.608
0.625
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0.406 0.273
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0.25
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LG711−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG711−8N, 84

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

c00b

1.0
1.0
1.0 0.75

0.973
1.0 0.5

0.945
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0.918
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe Cgb Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 4/6
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LG710−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG710−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0

b00m
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LG710−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG710−4N, 25

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

b00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.902
1.0 0.5

0.804
1.0 0.25

0.705
1.0 0.0

0.607
1.0

0.75
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0.75 0.563
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0.75 0.375

0.603
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0.5
0.5
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LG710−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG710−6N, 35

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

b00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.902
1.0 0.5

0.804
1.0 0.25

0.705
1.0 0.0

0.607
1.0
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LG710−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG710−8N, 45

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

b00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.902
1.0 0.5

0.804
1.0 0.25

0.705
1.0 0.0

0.607
1.0

0.75
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LG711−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG711−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

b00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.902
1.0 0.5

0.804
1.0 0.25

0.705
1.0 0.0

0.607
1.0
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0.75
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LG711−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG711−4N, 65

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

b00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.902
1.0 0.5

0.804
1.0 0.25

0.705
1.0 0.0

0.607
1.0

0.75
0.75
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0.676
0.75 0.375

0.603
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LG711−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG711−6N, 75

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

b00m
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG711−8N, 85

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe B Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe Mbr Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 6/6
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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